Exercice n° 1 : Déterminer si un triangle est rectangle
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Le triangle V' JG est-il rectangle
sachantque JG =11,V J =
25et VG =147
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Le triangle RDYV est-il rectangle
sachant que RD = 10, DV =

6et RV =8?
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Le triangle K'T'S est-il rectangle
sachant que K.S = 12, ST =
9et TK =157
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Le triangle SC'M est-il rectangle
sachant que CM = 5, 5C =

13et MS =127
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73 LEJ
0/77 lp)

C

B)

D)

F)

H)

Le triangle F'JW est-il rectangle
sachantque WF =12, W J =
S5et JFF =137

Le triangle NM D est-il rectangle
sachant que DN = 12, MN =
ldet DM =37
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Le triangle I'T'P est-il rectangle
sachant que PI = 15,IT =

20et TP =97
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Le triangle BGW est-il rectangle
sachantque GB = 22, WG =
6et BW =167
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Le triangle G K R est-il rectangle
sachantque GR = 9,GK =
12et KR =47
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Le triangle CM K est-il rectangle
sachant que MC' =17, KM =

2et KC =157
K
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Le triangle NB K est-il rectangle
sachantque KB =7, BN =
20et KN =137

Le triangle LV C' est-il rectangle
sachantque LV =17, VC =
8et CL =157
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Le triangle GRF est-il rectangle
sachant que FFR = 8, RG =

17et FG = 157
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Le triangle PBW est-il rectangle
sachant que PW = 12, BW =

9et PB =157
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Le triangle C'J L est-il rectangle
sachantque CL = 8, JL =

6etCJ =107
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Le triangle V. SM est-il rectangle
sachantque VM = 11, SV =

19 et MS =872
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Correction des exercices

Exercice n° 1 : Déterminer si un triangle est rectangle

A) Non, car 112 4+ 14% =£ 252 B) Oui, car 5% + 122 = 132
C) Oui, car62 4+ 8 =102 D) Non, car 32 + 122 = 142

E) Oui, car 92 + 122 =152 F) Non, car 9% + 152 +#£ 202

G) Oui car5? + 122 =132 H) Non, car 6% + 162 £ 222
) Non, car4? + 9% #£ 122 J) Oui, car 8 + 15% = 172

K) Non, car 2?2 4+ 152 #£ 172 L) Oui, car 9% + 122 = 152

M) Non, car 72 + 132 # 20> N) Oui, car 62 + 8% = 102

O) Oui, car 8 4152 = 17> P) Non, car 82 + 112 # 192



